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WYZNACZYC SikY ZEWNETRZNE | WEWNETRZNE
W NASTEPUJACEJ RAMIE:
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1. Analiza geometrycznej niezmiennosci i statycznej wyznaczalnosci:

a) warunek konieczny:
S=3t—-r=3t—(r,+r; +r;)

t =
r,=2

§=3-2—-(2+2+2)=6-6=0

b) warunek dostateczny:
Tarcza AB potgczona jest z podtozem przegubem A oraz z tarczqg BC przegubem B.
Tarcza BC potgczona jest z podtozem przegubem C oraz z tarczg AB przegubem B.
Przeguby A, B, C nie lezg na jednej prostej, a wiec uktad tarcz AB i BC tworzy uktad
trojprzegubowy, geometrycznie niezmienny.

www.ikb.poznan.pl/anita.kaczor wykonat Damian Zioétkowski 2



Politechnika Poznanska — Instytut Konstrukcji Budowlanych — Zaktad Mechaniki Budowli 2003/2004

Uwolnienie ukiadu od wiezéw:

" |
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B 3,2m
4 kN R
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HA q Hc l,Dm
7T
Va V.
20m, 30m N 50m N
sin @ =0,9029
cos a=0,4300
Y My = 2> M{ =-10+4-1+8-8-6-V,-10=0 = V¢ = 37,800 kN
dYME=0 D> MS=-10+4-1-8-8-4+V,-10=0 = V5= 26,200 kN
dDMg=0 2> M;=-10-4.32-8-3-15+V,-5-H,-42=0 > Hy=17,191kN
Y Xt=0 D> X' =4+H,-H,=0 = Hg = 21,191 kN
dYt=0 2> Y'=v,+V,-8:3=0 = Vg =-2,200 kN
dXP=0 DY X" =H,-H =0 2 Hc= 21,191 KN

SPRAWDZENIE WYNIKOW:

D XC=H,+4-H, =0

Y'YV, +V, -8:8=0

D> M, =-10+4-1+8-3-35-V, -5-H,-42=0
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2. Wyznaczanie sit wewnetrznych:

A1-Ay

o @M

17,191 KN for

26,2 KN

N(x) =-26,2-sin ¢ —17,191-cosa = —31,046kN
T(X) =26,2-cosa—17,191-sin o = —4,258kN
M (x) =-26,2-cosa - x—17,191-sin & - X = —4,258 X

M (0) = OkNm
M (1,108) = 4,719kNm

N(x) =-26,2-sin@—17191-cosa —4-cosa = —-32,765kN
T(xX)=26,2-cosa—17,191-sin @ —4-sin o = —7,870kN
M(x)=26,2-cosa-x—17191-sin-x—4-sine - x =—7,870x + 4,002

M (1,108) = 4,719kNm
M (4,652) = —32,609kNm

d3-A3
10 KNM
o, N(x)=0
T(x)=0
Tl M (x) = —10kNm
_x .
(}33
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Ay-0y
10 KNM y
g
; / TIQM
Oty N (x) = 17,191 — 4 = —21191kN
T(x) =26,2—8x

2

M (X) = 26,2(x + 2) —10 —8%—17,1914,2—4-3,2:
17,191 KN /',

= —4x° + 26,2x — 42,602

26,2 KN
T(0) = 26,2kN M (0) = —42,602kNm
(20m,  x T(3)=2,2kN M (3) = OkNm
0s-As N(x) = —21,191kN
8 KN/M T(x) =2,2-8x
e 2
X
Zlflgl KN /Tl N M (X) = 2,2X—87
> \M
2,2 KN \ \L T(0) = 2,200kN M (0) = OkNm
o, T()=-37800kN M () =—8%kNm
T(X)=0=26,2—8x=0= x, =3,275m
M, (x,) = 0,301kNm
Og-Ug
M
A
N
T —
T (x) = 21191kN
M (X) = —21,191x
X
M (0) = OkNm
21,191 KN M (4,2) = ~89,002kNm
37,8 KN
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3. Zestawienie sit zewnetrznych:

10 KNM 8 KN/M
|2,2 KN
21,191 KN
*x
21,191 KN
22 KN
3,2 m
e
1,0m
17,191 KN 21,191 KN |7/
Otp— »*
A
26,2 KN 37,8 KN
20m, 30m N 50m N
4. Wykresy sit wewnetrznych:
-32,765
N O | _21,191
S

N '37,8

[KN]

-31,046
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26,2
Ny
-7,870
-37,8 21,191
-~ T =
[KN]
£ -4,258
-89
3,275 m
-32,609
-10 >
L 1 -
min=0,303
3
3
4,719 [KNm]
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5. Réwnowaga sit wewnetrznych w wezle:

262 K
ZY =32,765-sina+7,87-cosa—26,2~0

10 KNm
Az 602 KN D X =32,765-coscr+7,87 -sin o — 21,191 ~ 0

A
7.87 KN \5\1491 KN > M =10+32,609 — 42,602 = 0,007 ~ 0
31,046 K
32,609 KNm
89 KNm

D X =21191-21191=0
>y =378-378=0
51191 KN > M =89-89,002 = —0,00;

21,191 KN

89,002 KNm
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